
 

番
号

評　　　価　　　項　　　目 A B C D E A B C D E

1
お子様は、進路についてよく話すようになり、学習する意欲も高まってきてい
た。

6.7 31 38 6 13 13 5 6 1 2 2

2 お子様は、高校の授業や講習などを通して学力が身に付いてきた。 6.7 38 38 13 0 13 6 6 2 0 2

3 お子様は、探究活動に意欲的に取り組んだ。 6.7 31 50 6 0 13 5 8 1 0 2

4 お子様は、高校の授業等でＩＣＴ機器を活用するようになった。 6.2 31 38 6 6 19 5 6 1 1 3

5 お子様は、頭髪･服装や挨拶などをしっかりしようと努力していた。 8.1 50 44 6 0 0 8 7 1 0 0 ◎

6 お子様は、部活動や生徒会活動、学校行事に積極的に取り組んでいた。 7.8 44 38 13 6 0 7 6 2 1 0 ◎

7 お子様は、「いじめ」や「嫌がらせ」のない友達付き合いができていた。 8.3 69 19 6 0 6 11 3 1 0 1 ◎

8 お子様は、資格取得や講習などに積極的に取り組んでいた。 6.7 31 38 19 6 6 5 6 3 1 1

9 お子様は、社会人として必要なコミュニケーション能力が高まってきた。 7.3 31 56 13 0 0 5 9 2 0 0 ◎

10 学校は、各家庭への連絡など、情報提供をきめ細かく行っていた。 5.8 13 63 13 0 13 2 10 2 0 2

11 ＨＲ担任（または部活動顧問など）との連携は、よくとれていた。 7.1 50 25 13 0 13 8 4 2 0 2 ◎

12 学校は、事務手続きの対応や電話対話などががよくできていた。 7.7 63 19 6 0 13 10 3 1 0 2 ◎

13 お子様は、楽しく充実した学校生活を送っていた。 8.5 69 19 13 0 0 11 3 2 0 0 ◎

14 お子様を、長万部高校に入学させてよかった。 8.5 63 31 6 0 0 10 5 1 0 0 ◎

全
学
年

長万部には東京理科大があるので、もっと交流を増やすべき、勉強も教えてもらえるし。

　　　　　過去3年間の推移比較

16　その他、本校の教育活動について、ご意見などご自由にお書きください。

学校生活

15　上の項目に関わって、ご意見などありましたらご自由にお書きください。

全
学
年

凄く楽しく学校に行っているので、生徒も増やしなくさないでほしい！！

数（人）

領　域

学習指導

生徒指導

進路指導

学校との連
携

R5　全体 59　％　　　（26名／44名） ■成果と課題の●は、今年度の評価が＜５．０

無記名方式

２　評価基準

　Ａ:そう思う　　Ｂ:どちらかと言えばそう思う　　Ｃ:どちらかと言えばそう思わない
　Ｄ:そう思わない　　　Ｅ:分からない 保護者評価

成果
と

課題
平均

割合（％）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　令和７年１月30日

令和６年度　北海道長万部高等学校　保護者アンケート集計結果（全体）

１　回収率

R6　全体 41　％　　　（16名／39名） ■成果と課題の◎は、今年度の評価が＞７．０

平均は、満点が１０点です。
A=10、B＝6.7、C＝3.3、D＝0

6.7 

6.7 

6.7 

6.2 

8.1 

7.8 

8.3 

6.7 

7.3 

5.8 

7.1 

7.7 

8.5 

8.5 

5.8 

6.4 

5.9 

6.3 

7.6 

7.6 

8.1 

6.4 

6.8 

6.7 

5.4 

6.3 

7.9 

7.4 

6.2 

6.2 

5.7 

5.2 

7.9 

8.0 

8.0 

6.3 

6.5 

5.0 

5.9 

6.3 

6.8 

6.8 

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0 6.0 7.0 8.0 9.0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

本年度

昨年度

一昨

年度


